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Stadtrat wählt Alexander Thewalt zum Beigeordneten

Der Stadtrat hat in seiner Sitzung am Montag, 27. April 2020, Alexander Thewalt einstimmig

zum neuen Beigeordneten gewählt. Der 53-jährige Diplom-Ingenieur übernimmt voraussichtlich

ab 1. Juli 2020 das Dezernat für Bau, Umwelt, Verkehr und WBL bei der Stadtverwaltung

Ludwigshafen. Er folgt auf Klaus Dillinger, der aus gesundheitlichen Gründen zum 1. Februar

2020 in den Ruhestand gegangen ist.

"Mit Alexander Thewalt begrüße ich einen erfahrenen Kollegen als neues Mitglied im

Stadtvorstand. Er hat als leitender Stadtbaudirektor in Heidelberg viel Erfahrung auf dem

Gebiet des Städtebaus und der Verkehrsplanung und des Betriebs gesammelt und ist damit

eine gute Wahl. Er kennt unsere Stadt gut und ist auch uns unter anderem aufgrund der

regelmäßigen Zusammenarbeit in der Metropolregion Rhein-Neckar bekannt. Sein Interesse gilt

der lokalen und regionalen Umwelt-, Klimaschutz- und Verkehrspolitik, alles Themen, die auch

in Ludwigshafen von großer Bedeutung sind. Wir freuen uns im Stadtvorstand – wieder im

kompletten Team – die Herausforderungen, die vor uns liegen anzugehen, vor allem auf dem

Gebiet der Infrastruktur und im Bereich Klimaschutz", so Oberbürgermeisterin Jutta Steinruck.

Alexander Thewalt wechselt von der Stadt Heidelberg nach Ludwigshafen. In Heidelberg war er

seit 2007 als Leiter des Amtes für Verkehrsmanagement tätig. Er studierte an der Universität

Stuttgart Bauingenieurwesen in den Vertiefungen Verkehrswesen und Wasserbau mit

Energiewirtschaft und

beendete es mit dem Abschluss als Diplom-Ingenieur. Nach seinem Studium arbeitete

Alexander Thewalt in verschiedenen Positionen unter anderem als Verkehrsplaner in einem

Ingenieurbüro, als Bauleiter und Oberbauleiter in verschiedenen Bau-Projekten, bevor er in

Heidelberg die Position als leitender Stadtbaudirektor übernahm.

Alexander Thewalt ist am 21. Juli 1967 in Pasadena / USA geboren. Er ist verheiratet und hat

vier Kinder.
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